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AYUDANTE/A DE JARDINERIA
EJERCICIO PRACTICO

1. Enjardineria el descabezado es:

La eliminacién de las flores laterales para reducir el ancho de Ia topa

La eliminacidn del 4pice del arbol.

La eliminacién de las ramas laterales entre nudos para reducir el ancho de la copa
Ninguna de las anteriores
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2. Enrelacion con la manipulacién de cargas, el peso maximo estipulado por persona, es de:

50 kg en hombres y 25 en mujeres
35 kg en hombres y 25 en mujeres
25 kg en hombres y 15 en mujeres
Ninguna de las anteriores
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3. laapertura maxima de una escalera de tijera es de:

A. 30grados
B. 45 grados
C. 60grados
D. 10grados

4. Elherbicida sistémico debe aplicarse:

Con pulverizacién muy fina y sin viento

Con pulverizacién muy fina y con viento

Con pulverizacidn media y ausencia de viento
Ninguna es correcta
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5. Unarotobinadora es:

Una segadora

Parte de un equipo de riego

Un motocultor

Una mochila para tratamientos
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6. &Cudl de estos arboles es de hoja perenne?

Castafio de indias

Peral silvestre

Acebo

Ninguno de los anteriores
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7. éQué proporcidén de aceite se le afiade a la gasolina de una maquina de cuatro tiempos?

A 2,5%
B. 4%
C. 50%
D. Ninguna

8. Paralaeliminacién de los afidos se utiliza:

A. Fungicidas
B. Nematicidas
C. Acaricidas
D. Insecticidas

9. Elrefaldado consiste en una técnica de poda para:

Elevar la base de la copa de los arboles

Eliminar ramas interiores con el fin de aclarar el centro de la copa
Reducir en 2/3 la altura de |a copa para modificar su tamafio
Reducir el tamafio de las raices basales
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10. La poda de gran didmetro se realizara por el procedimiento de:

Regla de los tres cortes
Corte a los 45 grados

Dos cortes contrapuestos
Con un tinico corte
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11. En el riego de una pradera de césped écudl es la distancia adecuada entre dos aspersores cuyo
radio de alcance de riego es de 10 m.?

A. 5m.
B. 10m
C. 15m
D. 20m.
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12. La época de poda mas adecuada de ramas muertas, débiles o afectadas es:

Periodo de letargo
Periodo de actividad
Cualquier época del afio
En otofio
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13. De las siguientes respuestas sobre la utilizacién de una motosierra, cual es la correcta:

Que la cadena esté muy tensa

Que la cadena esté poco tensa

Fijar la pieza antes de empezar a cortar
No utilizar las dos manos si no lo requiere
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14. Es una especie cespitosa no graminea:

A. Agrostis

B. Festuca

C. Dichondra

D. Ninguna es correcta

15. éCudl de las siguientes especies no es adecuada para formar un seto?

A. Ciprés mediterraneo
B. Boj

C. Romero

D. Sauce

16. éCual es la caracteristica de los setos formales?

Son formados por varias especies

Son de anchuras variables dependiendo de las especies que lo formen
Son de forma simétrica

Sonirregulares
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17. El control de [as enfermedades criptogamicas del césped se realiza con:

A. Acaricidas
B. Fungicidas
C. Insecticidas
D. Herbicidas
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18. iCémo deben regarse los semilleros?

Con manguera

Con agua pulverizada
Con regadera

Todas son incorrectas
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19. Si queremos preparar una instalacion de riego en una zona de pradera, llana, y queremos
conseguir alcances de agua entre 20 y 25 metros desde el emisor, utilizaremos:

Difusores

Aspersores de baja presion

Aspersores de media presién (2,5 a 3,5 bares)
Aspersores de alta presién (3,5 a 5 bares)
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20. Sise quiere conseguir una zona arbustiva con floracién invernal, i Cuéles serfan las especies a

utilizar?

A. Cistus spp, Altea syriacus, Forsythia intermedia
B. Erica spp, Viburnum tinus, Arbustus unedo

C. Berberis spp, Budelia spp, Kerria japdnica

D. Cistus spp, Budelia spp, Altea syriacus

21. Paratapar un muro de obra de 4 metros de altura, éQué especie de rosal utilizaremos?

Rosa virginiana

Rosa banksiae

Rosa pimpinellifolia
Ninguna de las anteriores
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22. Si se quiere realizar una poda de limpieza en un arbol de gran porte con un equipo de trepa,
¢Cudles son los pasos a seguir en la inspeccién pre-ascenso?

Poner las escaleras, asegurarse y reposlicionar la cuerda

Inspeccionar el material, el arbol, su ubicacién y elaborar un plan de trabajo
Elaborar un plan de trabajo, colocar las cuerdas e inspeccionar las herramientas
No se requiere ningln paso previo de inspeccién
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23. Con el fin de mejorar el drenaje de un suelo en una zona de pradera y eliminar los hoyos poco
profundos, se aplica una capa sobre la misma de una mezcla de turba, suelo franco y arena. A
esta técnica de mantenimiento se le llama:

Perfilar el césped
Escarificar el césped
Acondicionar el césped
Airear el césped
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24. ¢Qué harias con el envase vacio de un pesticida si se termina su contenido?

Inutilizarlo mediante agujeros

Rellenarlo con mas pesticidas

Quemarlo para asegurarse de que queda destruido
Rellenarlo con agua
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25. Para el uso de la motosierra el EPI “guantes de proteccidn” a utilizar:

Deben ser anti-corte y anti-vibracién

No son imprescindibles si la espada es de carving
Deben ser anti-corte y anti-térmicos

Ninguna es correcta
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